
Občinski možje
o okrajih

Ko so poslanci Državnega zbora spreje-
mali prvo branje zakona o upravnih okrajih,
se najbrže sploh niso zavedali kakšno raz-
burjenje bodo povzročili med ljudmi. To in
še mnogo povsem upravičenih kritik smo
slišali na informativnem razgovoru, ki so ga
na temo upravnih okrajev imeli predstavniki
grosupeljske, vrhniške in viškorudniške ob-
čine.

Vodilni grosupeljski možje so odločno po-
vedali vse svoje razloge s katerimi uveljav-
ljajo amandma za nov okraj Grosuplja, ki
naj bi zajemal jugovzhodni del sedaj predla-
ganega okraja Ljubljna-okolica. Ne morejo
si namreč predstavljati, da bo lahko Ljublja-
na zadovoljivo predstavljala servis sedanjim
podeželskim občinam, saj se mesto že sedaj
ni sposobno identificirati s svojim obrobjem.
S tako predvideno odvisnostjo pa bodo
v razvoju samo nazadovali. Tem razmišlja-
njem se sedaj pridružujejo tudi Vrhničani, ki
so sicer v vseh ozirih bolj vezani na Ljublja-
no, a menijo, da bi bila smotrna ureditev
okrajev, če ga bodo za severovzhodni del
uveljavili Kamničani in Domžalčani in za
njimi Gruspeljčani, ta, da bi bil za jugoza-
hodni del okraj Vrhnika. Pri vsem tem pa
nihče od predlagateljev tega zakona ni vpra-
šal ali se posvetoval z občinami, kjer najbolj
poznajo utrip in razmišljanja občanov, kate-
rim pa so že tako vsi po vrsti ob prvih

razpravah obljubljali, da jim bodo vse po-
trebne storitve čim bolj približali. Tako kot
je zastavljeno sedaj, pa od teh obljub ni
ostalo dosti.

Sploh pa je vse obrnjeno na glavo, saj bi
morali, takšna je bila soglasna ugotovitev,
najprej doreči mrežo novih občin, šele nato
pa bi na osnovi izkušenj, interesov in živ-
ljenjskega utripa občanov vzpostavili njim
prilagojeno mrežo upravnih služb. O tem,
kako naj razmišljajo sedanje obmestne kra-
jevne skupnosti, pa smo iz njihovih vrst sli-
šali, da zelo težko, saj ne razpolagajo z no-
benimi oprijemljivimi informacijami, sam
zakon o loklani samoupravi pa jim ne daje
osnovnih odgovorov niti o tem, kakšne bodo
pristojnosti novih občin, da o virih financira-
nja sploh ne govorimo.


